Texty a modlitby: Květná neděle, Zelený čtvrtek, Velký pátek, vigilie a velikonoční neděle.
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Květná neděle 
Ztišení
(Můžeme zapálit svíčku)
Ve jménu Boha Otce i Syna i Ducha svatého. Amen.
Modlitba
Dobrý Bože, 
Ježíš se na tebe úplně spolehl na všech svých cestách. Lidé okolo to poznali – protože ani je nenechal Ježíš osamělé. Proto ho vítali s jásotem. Také my ho chceme přivítat a oslavovat. Pomoz nám objevovat tvoje stopy ve světě a poznávat, že ty jsi vždy s námi. O to tě prosíme skrze Ježíše Krista – Amen.
Čtení Mt 21, 1-11 Když se přiblížili k Jeruzalému a přišli do Betfage na Olivové hoře, poslal Ježíš dva učedníky 2a řekl jim: „Jděte do vesnice, která je před vámi, a hned naleznete přivázanou oslici a s ní oslátko. Odvažte je a přiveďte ke mně. 3A kdyby vám někdo něco říkal, odpovězte: ‚Pán je potřebuje.‘ A ten člověk je hned pošle.“ 4To se stalo, aby se splnilo, co je řečeno ústy proroka: 5Povězte dceři siónské: Hle, král tvůj přichází k tobě, tichý a sedící na oslici, na oslátku té, která je podrobena jhu.‘ 6Učedníci šli a učinili, co jim Ježíš přikázal. 7Přivedli oslici i oslátko, položili na ně pláště a on se na ně posadil. 8A mohutný zástup prostíral na cestu své pláště, jiní odsekávali ratolesti stromů a stlali je na cestu. 9Zástupy, které šly před ním i za ním, volaly: „Hosanna Synu Davidovu! Požehnaný, který přichází ve jménu Hospodinově! Hosanna na výsostech!“ 10Když vjel Ježíš do Jeruzaléma, po celém městě nastal rozruch; ptali se: „Kdo to je?“ 11Zástupy odpovídaly: „To je ten prorok Ježíš z Nazareta v Galileji.“
Otče náš, který jsi v nebesích, posvěť se jméno tvé, přijď království tvé, buď vůle tvá jako v nebi, tak i na zemi, chléb náš vezdejší dej nám dnes. A odpusť nám naše viny, jako i my odpouštíme našim viníkům. A neuvoď nás v pokušení, ale zbav nás od zlého. Neboť tvé jest království i moc i sláva navěky. Amen.
Prosba o požehnání
Bože, Ježíš nám ukázal, že jsi stále s námi. Dej, ať to stále více poznáváme a umíme se o tu radost dělit i s druhými. Abychom tě mohli všichni společně chválit. K tomu nám žehnej dnes i celý Svatý týden! Amen.



Zelený čtvrtek 

Ztišení (Můžeme zapálit svíčku)
Ve jménu Boha Otce, Syna i Ducha svatého. – Amen.
Modlitba:
Dobrý Bože! Dnes začínají velikonoční svátky. V mysli a srdci doprovázíme Ježíše v nejdůležitějších hodinách jeho života. Dej, ať dobře pochopíme a děláme, co prokázal svým přátelům a k čemu i nás zve. O to tě prosíme skrze Ježíše Krista, našeho Pána a bratra. – Amen.

Čtení: J  13,1-15 Bylo před velikonočními svátky. Ježíš věděl, že přišla jeho hodina, aby z tohoto světa šel k Otci; miloval své, kteří jsou ve světě, a prokázal svou lásku k nim až do konce. 2Když byli u večeře a ďábel již vložil do srdce Jidáše Iškariotského, syna Šimonova, aby ho zradil, 3Ježíš vstal od stolu a vědom si toho, že mu Otec dal všecko do rukou a že od Boha vyšel a k Bohu odchází, 4odložil svrchní šat, vzal lněné plátno a přepásal se; 5pak nalil vodu do umyvadla a začal učedníkům umývat nohy a utírat je plátnem, jímž byl přepásán. 6Přišel k Šimonu Petrovi a ten mu řekl: „Pane, ty mi chceš mýt nohy?“ 7Ježíš mu odpověděl: „Co já činím, nyní nechápeš, potom však to pochopíš.“ 8Petr mu řekl: „Nikdy mi nebudeš mýt nohy!“ Ježíš odpověděl: „Jestliže tě neumyji, nebudeš mít se mnou podíl.“ 9Řekl mu Šimon Petr: „Pane, pak tedy nejenom nohy, ale i ruce a hlavu!“ 10Ježíš mu řekl: „Kdo je vykoupán, nepotřebuje než nohy umýt, neboť je celý čistý. I vy jste čisti, ale ne všichni.“ 11Věděl, kdo ho zradí, a proto řekl: Ne všichni jste čisti.
12Když jim umyl nohy a oblékl si svůj šat, opět se posadil a řekl jim: „Chápete, co jsem vám učinil? 13Nazýváte mě Mistrem a Pánem, a máte pravdu: Skutečně jsem. 14Jestliže tedy já, Pán a Mistr, jsem vám umyl nohy, i vy máte jeden druhému nohy umývat. 15Dal jsem vám příklad, abyste i vy jednali, jako jsem jednal já. 16Amen, amen, pravím vám, sluha není větší než jeho pán a posel není větší než ten, kdo ho poslal. 17Když to víte, blaze vám, jestliže to také činíte.

Otče náš…
Prosba o požehnání
Bože, Ježíš nám prokázal svou službu lásky. Dej, ať to stále více poznáváme a umíme se o tu radost dělit i s druhými. Abychom tě mohli všichni společně chválit a v lásce jednat jedni s druhými. K tomu nám žehnej dnes i celý čas! Amen.
Velký pátek 

Ztišení (Můžeme zapálit svíčku)
Ve jménu Boha Otce, Syna i Ducha svatého. – Amen.
Začínáme v úplném tichu.

Čtení: Pašije podle Jana 18, 1 – 19, 42. 
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Modlitba: Dobrý Bože, jsme svázáni mnohými nedobrými poměry tohoto světa, zlem a hříchem. Sami na tom neseme vinu. Ty to znáš. Proto jsi dal světu svého Syna, Ježíše Krista, aby svou smrtí hřích a smrt přemohl. 
Dej ať je také v nás hřích přemožen, abychom poznali Tvou blízkost a žili v naději. Prosíme skrze Ježíš Krista našeho Pána. Amen.

Volné přímluvné modlitby 

Otče náš…

Prosba o požehnání: Dej nám, Bože, své požehnání. Zbav nás všeho zlého a doveď nás do života věčného. Amen

Velikonoční noc 

Příprava předem: potřebujete připravit oheň, svíci, misku s vodou, případně lístečky a tužky

Ztišení 
Je zcela tma. Jen ten, kdo čte, má malou baterku.
Ve jménu Boha Otce, Syna i Ducha svatého. – Amen.

Náš svět je často temný. Na Velký pátek jsme se ponořili do tmy, když byl Ježíš ukřižován. Ale Bůh chce, abychom došli ke světlu. On dokáže tmu rozjasnit. 

Čtení z Gen 1, 1-5 

V lásce nás Bůh stvořil zcela svobodné. To znamená, že se také můžeme rozhodnout, zda budeme jednat dobře nebo špatně. 

Čtení z Ex 14,21-22.29-30a

Bůh stvořil krásně a dobře celou zemi a trpí také spolu se zvířaty a rostlinami. I on touží po tom, aby vše bylo opět v pořádku, chce osvobodit celé stvoření:

Čtení z Iz 55,12-13

Světlo
Rozpomeňte se na to, co vás tíží. (Můžete i na papír napsat viny, smutky, ztráty atd.) 
Zapálíme oheň a z něho velikonoční svíci.
Ježíš Kristus do světa opět přinesl světlo. Kristus je naším světlem. Když ho následujeme, staneme se také světlem a můžeme ostatním světlo přinést. (Máme-li napsané lístečky s tím, co nás tíží, můžeme je v ohni spálit. Můžeme od Velikonoční svíce zapálit i další svíčky, aby se udělalo světlo.

Čtení: Evangelium Mt 28,1-10

Píseň: např. Haleluja nebo písně z Taizé apod.

Připomínka křtu
Nyní vezměte do ruky mističku s vodou.
Skrze křest patříme Ježíši. Od květné neděle až do dnešní velikonoční noci jsme ho doprovázeli na jeho cestě. To vše, co jsme si připomínali, patří dohromady: Ježíšův život s Bohem a s lidmi, jeho vytrvalost v utrpení, jeho smrt na kříži i vzkříšení. A ve křtu jsme s ním do toho všeho ponořeni i my. To si připomínáme, když se teď označíme vodou.

Předtím se modleme:
(Chvíle ticha pro soustředění k modlitbě.)

Bože, ty, který žiješ a život dáváš, této noci jsi provedl svůj lid vodou Rudého moře. Vodu jsi zvolil jako znamení života. I nám nabízíš životodárnou vodu. Voda nás očišťuje, tiší naši žízeň. Od té doby, co jsme pokřtěni, patříme do tohoto příběhu tonutí a zanikání, ale také vzkříšení a nového života z vody a Ducha svatého. Za to ti děkujeme a chválíme tě dnes i navěky. – Amen.

(Každý si vodou udělá na čelo křížek (nebo navzájem) nebo se jinak označí, omyje si tvář, ruku apod.)

Plni radosti a důvěry se společně modlíme modlitbu Páně: Otče náš, který jsi v nebesích…

Prosba o Boží požehnání:
Bože, šli jsme s Ježíšem jeho cestou ke vzkříšení. Jsme plni radosti, že žije! Nyní můžeme slavit Velikonoce, skákat, zpívat a smát se celým svým srdcem! Požehnej všem našim cestám! Požehnej náš celý život! Požehnej naší rodině a přátelům! Požehnej celému světu! Hallelujah! Ve jménu Otce, Syna a Ducha svatého. Amen.

Píseň: např. Kristus Pán vstal z mrtvých 


Velikonoční neděle 

Život zvítězil nad smrtí! Kříž se stal znamením naděje!
Ve jménu Boha Otce, Syna i Ducha svatého. – Amen.

Zapalování velikonoční svíce:
Kriste! – včera ještě v hrobě 
a dnes jsi živý. Jsi mezi námi!
Kriste, přinášíš světlo do tmy.
Nech své světlo naděje zářit v našem světě i v našich srdcích.
Nyní i navěky. Amen.

Od velikonoční svíce si každý zapálí svoji svíčku. Ze svíček je možno vytvořit kříž nebo kruh. Může se zazpívat píseň Buď tobě sláva.

Evangelium J 20, 1-18 

Ticho nebo sdílení: např. Kdo je pro mě svědkem o Boží lásce? Jak z ní žiju já?

Modlitba: 
Dobrý Bože, děkujeme ti za tvého Syna Ježíše Krista. On je světlo světa. Ať nám dává sílu stát se světlem pro druhé, aby se náš svět rozzářil a rozehřál tvou láskou. Požehnej nám a ochraňuj nás, Bože Otče, Synu a Duchu svatý. – Amen. 

Otče náš…

Požehnání (a společné jídlo)
Dobrý Bože, 
děkujeme ti za stvoření. Děkujeme ti za chleba a za všechny ostatní dobroty (za vajíčka, za mazance a beránky…). Především ale děkujeme za to, že nám dáváš Ježíše, zdroj života. (Prosíme tě, požehnej toto jídlo, buď s námi, když si na něm teď budeme společně pochutnávat.) Požehnej nás všechny Bůh Otec i Syn i Duch svatý. – Amen.
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